
BILAN DES RETOMBÉES

ÉCONOMIQUES DE LA

COURSE DU CŒUR 2016



PARTICIPATION

123 réponses obtenues après envoi du questionnaire 

aux coureurs et aux bénévoles de la Course*

*sur la base d’un questionnaire envoyé sous format papier



BILAN PRÉ-COURSE



DE QUELLE MANIÈRE VOUS ÊTES-VOUS

RENDU(E) AU PROLOGUE DE LA COURSE ?
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COMBIEN DE TEMPS VOTRE TRAJET A-T-IL

DURÉ (TOUS TYPES DE TRANSPORT

CONFONDUS)?
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Temps de trajet par participant



BILAN PENDANT LA COURSE



PARMI LES VILLES SUIVANTES, LESQUELLES

CONNAISSIEZ-VOUS AVANT LA COURSE DU CŒUR?

87,80% Bourg-Saint-Maurice

70,73% Moutiers

68,29% Albertville

49,59% Bourget-du-Lac

48,78% Barbizon

41,46% Sucy-en-Brie

40,65% Aime

27,64% Mouthe

26,82% Brunoy

13% Allondaz

11,38% Seine-Port

10,56% Bourron-Marlotte

4,87% Nanteau-sur-Lunain, Grésy-sur-Isère

4,06% Bulle, Le Brassus

3,25% Saint-Point-Lac, Les Charbonnières



VOUS SERIEZ-VOUS RENDU(E) DANS L’UNE DE CES

VILLES CETTE ANNÉE, EN DEHORS DE LA COURSE DU

CŒUR ?

17%

83%

0%

Oui

Non

Sans réponse

Pourcentage de participants qui ont déjà visité 

l’une des villes traversées par la Course



PENSEZ-VOUS VOUS RENDRE À NOUVEAU DANS

L’UNE DE CES VILLES PROCHAINEMENT, EN DEHORS

DE LA COURSE DU CŒUR ?

40%

58%

2%

Oui

Non

Sans réponse

Pourcentage de participants qui reviendraient 

dans l’une des villes traversées par la Course



PRÉCISEZ LA / LES VILLES

16,26% Bourget-du-Lac

10,56% Albertville

8,94% Barbizon

7,31% Aime

4,87% Mouthe

1,62% Allondaz, Brunoy, Seine-Port, Le Brassus



DU DÉPART DE PARIS À L’ARRIVÉE AUX ARCS, 

QUEL MONTANT (EN EUROS) AVEZ-VOUS DÉPENSÉ

EN CARBURANT ?

14,63%

21,95%

17,07%

8,13%

4,06%

0%

1,62%

0%

33%

0 €

Entre 20 et 50€

Entre 50 et 100€

Entre 100 et 150€

Entre 150 et 200€

Entre 200 et 250€

Entre 250 et 500€

Plus de 500€

Sans réponse
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Montant

dépensé en

carburant entre

Paris et les Arcs

Montant dépensé en carburant par les participants 

entre Paris et Les Arcs



24,39%

12,19%

12,19%

4,06%

2,43%

0%

0,81%

44,71%

0 €

Moins de 20€

Entre 20 et 50€

Entre 50 et 100€

Entre 100 et 150€

Entre 150 et 200€

Plus de 200€

Sans réponse

0% 20% 40% 60%

Montant dépensé

en restauration

entre Paris et les

Arcs

DU DÉPART DE PARIS À L’ARRIVÉE AUX ARCS, 

QUEL MONTANT (EN EUROS) AVEZ-VOUS DÉPENSÉ

EN RESTAURATION ?

Montant dépensé en restauration par les participants 

entre Paris et Les Arcs



30,89%

13,01%

6,50%

0,81%

48,78%

0 €

Moins de 20€

Entre 20 et 50€

Plus de 50€

Sans réponse

0% 20% 40% 60%

Montant

dépensé

dans les

cafés /

buralistes

entre Paris

et les Arcs

DU DÉPART DE PARIS À L’ARRIVÉE AUX ARCS, 

QUEL MONTANT (EN EUROS) AVEZ-VOUS DÉPENSÉ

EN DANS LES CAFÉS / BURALISTES ?

Montant dépensé dans les cafés / buralistes par les participants 

entre Paris et Les Arcs



34,14%

9,75%

5,69%

2,43%

0%

47,97%

0 €

Moins de 20€

Entre 20 et 50€

Entre 50 et 100€

Plus de 100€

Sans réponse

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Montant

dépensé

dans les

commerces

alimentaires

entre Paris

et les Arcs

DU DÉPART DE PARIS À L’ARRIVÉE AUX ARCS, 

QUEL MONTANT (EN EUROS) AVEZ-VOUS DÉPENSÉ

DANS LES COMMERCES ALIMENTAIRES ?

Montant dépensé dans les commerces alimentaires 

par les participants entre Paris et Les Arcs



39,83%

4,06%

1,62%

0%

0%

54,47%

0 €

Moins de 20€

Entre 20 et 50€

Entre 50 et 100€

Plus de 100€

Sans réponse

0% 20% 40% 60%

Montant

dépensé dans

les commerces

non-

alimentaires

entre Paris et

les Arcs

DU DÉPART DE PARIS À L’ARRIVÉE AUX ARCS, 

QUEL MONTANT (EN EUROS) AVEZ-VOUS DÉPENSÉ

DANS LES COMMERCES NON-ALIMENTAIRES ?

Montant dépensé dans les commerces non alimentaires 

par les participants entre Paris et Les Arcs



34,95%

5,69%

0,81%

0%

56,91%

0 €

Moins de 20€

Entre 20 et 50€

Entre 50 et 100€

Sans réponse

0% 20% 40% 60%

Montant dépensé

en parking entre

Paris et les Arcs

DU DÉPART DE PARIS À L’ARRIVÉE AUX ARCS, 

QUEL MONTANT (EN EUROS) AVEZ-VOUS DÉPENSÉ

EN PARKING ?

Montant dépensé en parking par les participants 

entre Paris et Les Arcs



BILAN D’APRÈS COURSE



COMBIEN DE JOURS ÊTES-VOUS RESTÉ(E) AUX ARCS

APRÈS LA COURSE DU CŒUR ?
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Sans réponse

1 jour

2 jours

3 jours

4 jours

5 jours

6 jours

Plus de 6 jours

Durée de séjour aux Arcs des participants de la Course



AVEZ-VOUS ÉTÉ REJOINT(E) PAR UN(E) TIERS(CE) ?

9 participants ont été rejoint(e)s par un tiers(ce)

durant leur séjour aux Arcs

4 1 personne

3 3 personnes

1 4 personnes

1 9 personnes



ETES-VOUS DÉJÀ ALLÉ(E) À LA STATION DE SKI

LES ARCS AVANT DE PARTICIPER À LA COURSE DU

CŒUR ? 

70%

28%

2%

Oui

Non

Sans réponse

Pourcentage de participants qui se sont déjà rendus aux Arcs 



VOUS ÊTES-VOUS / SERIEZ-VOUS RENDU(E) AUX

ARCS CETTE ANNÉE, EN DEHORS DE LA COURSE DU

CŒUR ?

7%

85%

8%

Oui

Non

Sans réponse

Pourcentage de participants qui se seraient rendues aux Arcs 

en dehors de la Course 



Y RETOURNEREZ-VOUS CETTE ANNÉE?

3%

86%

11%

Oui

Non

Sans réponse

Pourcentage de participants qui retourneront aux Arcs cette année



TROUVEZ-VOUS LA STATION DE SKI DES ARCS

ATTRAYANTE ?

76%

17%

7%

Oui

Non

Sans réponse

Pourcentage de participants qui trouvent la station des Arcs attrayante



46%

45%

9%

Oui

Non

Sans réponse

AVEZ-VOUS EFFECTUÉ DES DÉPENSES

ALIMENTAIRES PENDANT VOTRE SÉJOUR AUX ARCS ?

Pourcentage de participants ayant réalisé des dépenses alimentaires 

pendant leur séjour aux Arcs



QUEL MONTANT TOTAL PENSEZ-VOUS AVOIR

DÉPENSÉ POUR VOTRE ALIMENTATION DURANT

VOTRE SÉJOUR AUX ARCS ?

19

20

11

7

0

Moins de 20€

Entre 20 et 50€

Entre 50 et 100€

Entre 100 et 200€

Entre 200 et 250€

Détail des dépenses alimentaires réalisées par les participants 

durant leur séjour aux Arcs



AVEZ-VOUS UTILISÉ LES TRANSPORTS PUBLICS

PENDANT VOTRE SÉJOUR AUX ARCS ?

5%

89%

6%

Oui

Non

Sans réponse

Pourcentage de participants ayant utilisé les transports publics

Pendant leur séjour aux Arcs
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PRÉCISEZ:

Type de transport utilisé par les participants durant leur séjour aux Arcs



AVEZ-VOUS PROLONGÉ VOTRE SÉJOUR APRÈS LE

LUNDI - LENDEMAIN DE L’ARRIVÉE DE LA COURSE

AUX ARCS?

14%

76%

10%

Oui

Non

Sans réponse

Pourcentage de participants ayant prolongé leur séjour 

après le lundi de l’arrivée de la Course aux Arcs



AVEZ-VOUS SKIÉ DURANT VOTRE SÉJOUR AUX ARCS ?

32%

58%

10%

Oui

Non

Sans réponse

Pourcentage de participants ayant skié durant leur séjour aux Arcs
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Plus de 80€

Entre 40 et 80€

Entre 20 et 40€

Moins de 20€

Sans réponse

QUEL MONTANT AVEZ-VOUS DÉPENSÉ POUR LA

LOCATION DE VOTRE MATÉRIEL DE SKI ?

Montant dépensé en location de matériel de ski 

par les participants ayant prolongé leur séjour aux Arcs



AVEZ-VOUS PRIS DES COURS DE SKI

DURANT VOTRE SÉJOUR ? 

Aucun des participants n’a pris de cours de ski 

durant son séjour prolongé



AVEZ-VOUS RÉALISÉ DES ACTIVITÉS AUTRES QUE LE

SKI ALPIN AU COURS DE VOTRE SÉJOUR ? 

1 participant Marche à pied

1 participant Raquettes



AVEZ-VOUS RÉALISÉ D’AUTRES DÉPENSES AU COURS

DE VOTRE SÉJOUR (SOUVENIRS, TABAC, PRESSE, 

ETC.) ?

20 participants ont réalisées d’autres dépenses 

durant leur séjour aux Arcs



6

6

7

1

Moins de 20€

Entre 20 et 50€

Entre 50 et 100€

Entre 100 et 200€

PRÉCISEZ:

Montant dépensé par les participants au cours de leur séjour 

(autres qu’activités)


